



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге двое местных жителей подозреваются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому**



24 ноября 2011 года в правоохранительные органы обратился Андрей Ворчаев, БОМЖиЗ, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, с «явкой с повинной» и сообщил, что в октябре 2011 года он вместе с двумя знакомыми, также лицами БОМЖиЗ, находясь на участке местности, расположенного вблизи дома 18 между улицей Витебская Сортировочная и набережная реки Волковки, распивали спиртные напитки. После чего, в ходе ссоры он и его знакомый избили собутыльника и сбросили тело последнего в реку.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, 26 ноября 2011 года был также задержан и полностью изобличен в содеянном Александр Кожевников, БОМЖиЗ.

В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

29 Ноября 2011



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799430>